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                        e-mail: tezajickova@gmail.com 

 

Závěrečná zpráva 

Dotační titul: Program na podporu environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty v Olomouckém kraji  

                         v roce 2020 

Název akce:   „Učíme venku“ 

Číslo smlouvy: 2020/02327/OŠM/DSM 

Termín realizace akce:  1. 3. 2020 – 30. 9. 2020 

                       

      Základní škola Brodek u Prostějova je spádovou školou pro Brodek u Prostějova, Želeč, Ondratice,  

Kobeřice – Hradčany, Dobrochov a další okolní vesnice. Školu navštěvuje ve školním roce 2020/2021 216 žáků. 

      Nádvoří mezi budovami školy je upraveno jako venkovní učebna, poskytující možnost výuky venku. Z finančních  

prostředků programu na podporu environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty v Olomouckém kraji v roce 2020 

byly vytvořeny texty naučných tabulí a jejich tisk. Tabule jsou umístěné na dřevěných stojanech, kterými bylo nádvoří  

vybaveno již dříve.  

Témata tabulí:     Ze života hmyzu – broukoviště a hmyzí hotely 

                               Motýlí zahrada 

                               Geologie okolí 

                               Ptačí ráj – ptáci našich zahrad 

                               Léčivý záhon – bylinky kolem nás 

       Tabule poskytují informace o přírodě a slouží k environmentálnímu vzdělávání nejen žákům školy, ale i  

návštěvníkům z řad rodičů, veřejnosti a dětem z mateřské školy, které při akcích pro veřejnost navštěvují objekt  

školy. 

 



 

 

       V návaznosti na témata uvedená na naučných tabulích jsou vytvořeny dvě verze pracovních listů pro práci ve  

venkovní učebně pro žáky 1. a 2. stupně ZŠ. Pracovní listy jsou připravené pro výuku přírodovědy, přírodopisu, ale i  

pro využití pro zájmové útvary, například oddíl Mladých ochránců přírody, který ve škole působí. Taktéž je možné  

pracovní listy využít pro činnost školní družiny a školního klubu.   

 

 

 

  

Vypracovala: Mgr. Bc. Tereza Zajíčková, MPP            

V Brodku u Prostějova 30. 9. 2020               
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